Vyhodnocení dotazníku

15rozdáno, vrátilo se 9 = 60%

Vážení rodiče,

prosíme Vás o vyplnění této ankety, která nám poslouží k získání celkového pohledu na úroveň naší MŠ ze strany rodičovské veřejnosti, který bude podnětem pro zkvalitnění naší práce. 

Děkujeme za Vaše názory.

                                                                    Ivana Hušková, ředitelka školy

1.  Jak hodnotíte budovu MŠ (výzdoba, vybavení, čistota apod.)?

Klady: vše dobré, čisto, výzdoba příjemná, pro děti přirozené prostředí, veselé barvy, nová šatna, útulné, nová omítka, velká zahrada – Za všechnu chválu mnohokrát děkujeme.

Zápory: Málo vybavená zahrada, chybí oplocení zahrady, nevzhledné zrcadlo na WC, ve třídě skříně a police, na které děti dosáhnou – Tyto nedostatky si plně uvědomujeme a snažíme se na nich pracovat. Bohužel je vše otázkou peněz. V současné chvíli čekáme, až ministerstvo školství otevře přístup k dotacím, které se budeme snažit získat a z nich financovat nové vybavení třídy. Jsme také v kontaktu s MAS Společná Cidlina, s ní budeme usilovat o peníze z ministerských výzev právě na školní hřiště. O oplocení zahrady jednáme se zřizovatelem MŠ, obecním úřadem SB.
2.  Jak jste spokojeni s pedagogickým přístupem a jednáním zaměstnanců školy (pedagogové, provozní zaměstnanci)?


Klady: Opět velice děkujeme za vyjádření veškeré chvály na adresu pedagogů i paní školnice. Nesmírně si toho vážíme a budeme se snažit v naší práci pokračovat co nejlépe.

Zápory: Důraz na bezpečí, kontrola oblečení dětí, absence cvičení – Domnívám se, že na kontrolu oblečení v nepříznivém počasí a na bezpečí dětí klademe velký důraz (řekla bych, že bezpečnost je vždy na prvním místě), pokud ale budete mít kdykoliv pocit, že vašemu dítěti v MŠ hrozilo nebo hrozí nějaké nebezpečí, přijďte si o tom s námi promluvit, dialog je pro nás důležitá zpětná vazba.
K absenci cvičení - každý den před svačinkou máme s dětmi pohybovou chvilku, ve které máme hry na rozehřátí, průpravné cvičení, pohybové hry, relaxaci, snažíme se i o zařazení prvků jógy. 
3. Co byste doporučili změnit, zlepšit, aby podle Vašeho názoru školy fungovala lépe?

Kroužky, více akcí, pro nespavé děti jiné aktivity, pitný režim, pobyt venku, schránka na připomínky –
Kroužky – v současné době není možné v jednotřídní mateřské škole zařídit více kroužků, problematika kroužků v MŠ je v tuto chvíli řešena i ČŠI a je velice složitá, proto bohužel v příštím školním roce nemůžeme dětem žádný kroužek zajistit. 

Více akcí – o zvýšení počtu akcí pro děti máme velký zájem, do konce školního roku nás jich ještě několik čeká (divadlo, hasiči, přespání v MŠ) a v příštím školním roce chceme s nárůstem počtu akcí pokračovat. Pokud máte návrh na zajímavý výlet, budeme rádi, když se s námi o něj podělíte. 

Pro nespavé děti jiné aktivity – Podle našeho názoru děti předškolního věku pro zdraví vývoj odpočinek po obědě potřebují. Důkazem je pro nás i to, že prakticky všechny děti za malou chvilku na lehátku tvrdě spí. Pro přípravu předškoláku na školu však necháváme tyto děti stávat dříve a individuálně s nimi pracujeme u stolečku, zatímco ostatní děti ještě spí. Pokud by v MŠ bylo mladší dítě, které má potřebu spánku nižší, je určitě možné se s pedagogy osobně domluvit.
Pitný režim – V současnosti nabídku nápojů střídáme, od nového školního roku zavedeme vždy výběr z neochucené vody a jiného nápoje. Též se zaměříme na kvalitu nabízených nápojů.

Pobyt venku – S dětmi se snažíme a nadále se budeme snažit být co nejvíce venku, v těchto letních měsících odcházíme ven co nejčasněji i v co největší míře přenášíme aktivit na zahradu (cvičení, komunitní kruh, řízená činnost).
Schránka na připomínky je moc dobrý nápad, děkujeme (
4. Sledujete informace na nástěnkách?
a) ano - 6x
b) ne - 0
c) občas – 1
jednou odpověď občas ( jednou odpověď, že dříve byly hlavní informace na dveřích

Děkujeme, že nástěnky sledujete (alespoň občas () Chápeme, že informace na dveřích a u vchodu byly nejlépe vidět, mnohdy je však sdělení více a na vchodové dveře a dřevěného klauna se poté nevejdou a na nástěnce si jich pak nikdo již nevšimne. Proto v tuto chvíli je většina informací vyvěšena na nástěnce v šatně. 
5. Sledujete webové stránky MŠ?

a) ano – 5x
b) ne – 1x
c) občas – 3x
6. Jak hodnotíte webové stránky MŠ (známkování jako ve škole 1-5)?

1- 3x
2 – 5x
7. Jste spokojeni s množstvím akcí v MŠ?

a) ano - 7x 
b) ne

c) nevím

d) uvítali bychom jich více (můžete vypsat návrhy) – 2x
8. Jak konkrétně jste ochotni se podílet na dění v MŠ, akcích apod.

Z dotazníku vyplynulo, že většina z vás je ochotna podílet se na akcích MŠ. Za nabídku pomoci tímto děkujeme, rádi ji někdy v budoucnu využijeme (
9. Místo na Vaše připomínky, návrhy apod.

Za veškeré připomínky i doporučení v této otázce mnohokrát děkujeme. Nad všemi se vážně zamyslíme, kde bude možnost cokoliv zlepšit, určitě se o to pokusíme. 
Pokud budete mít kdykoliv potřebu nám něco sdělit, rádi si vás vyslechneme, všem nám jde totiž jen o jednu věc a to je spokojenost vašich dětí. (
V závěru Vám, vážení rodiče ještě jednou děkuji za touto cestou získané informace i podněty, které budou zcela jistě přínosem pro naši další práci. Toto vyhodnocení bude vyvěšeno na webu mateřské školy i na nástěnce v MŠ.
